

遂昌山体滑坡后续

15名群众获救 仍有26人失联

受台风影响,浙江省丽水市遂昌县北界镇苏村上村自然村28日傍晚发生山体滑坡,一些民房被埋。据浙江省政府新闻办信息,截至29日17时30分,灾害点已有15名群众脱险,挖出一名遇难者,仍有26人失联,其中有25名群众和1名前往灾区转移群众的镇干部。目前,浙江省调集两千余名救援人员,正在现场紧张救援。

现场:两千余人冒雨救援

遂昌县政府发布消息称,山体滑坡塌方量40余万立方米,导致20户房屋被埋。此次共转移附近群众1460多人,正在医院救治的有10人。

在遂昌,面对突如其来的灾难,截至29日10时,浙江省党政军及社会各界共投入救援力量2200余人,其中参与现场救援400多人,大型机械及专业救援车辆180余辆,民政部门已有2批救灾物资运抵灾区。

记者29日跟随蓝天救援队冒雨徒步进入遂昌县苏村山体滑坡形成的堰塞湖区域,通往抢险一线的道路已经完全被山洪冲垮,布满石块和倒塌的民房废墟,泥泞不堪,甚至需要两道临时用木板和倒塌树木搭建的“独木桥”,一不留神就会陷入及膝高的污泥之中。

浙江省正全力开展救援工作。目前,指挥部已经制定排险方案,堰塞湖排险工作也已全面展开。

追问:3年前列入地质灾害隐患点

强降雨是此次滑坡事故的主要原因之一。遂昌县副县长周瑞琛说,山体滑坡处为地质灾害隐患点。9月27日,也就是灾害发生前一天,已经组织转移15人。灾害发生当天,镇干部再次前往转移群众,在转移过程中发生山体滑坡。

遂昌县政府办公室2013年、2014年

和2015年发布的该县“地质灾害防治方案”中,均将此次发生滑坡事故的“北界镇苏村”列入当地“因自然因素造成的威胁农村居民点的地质灾害隐患”的“搬迁项目”中,并表示对该地的搬迁工作“要加快实施”。根据《遂昌县2013年地质灾害隐患点》的内容显示,北界镇苏村的隐患点为“崩塌”,灾害等级为B级。

全省:温州6人因突发泥石流失踪

据了解,28日以来,浙西南多地受灾。丽水市32个乡镇(街道)均不同程度的受灾,近45条公路交通中断。温州共有70.28万人受灾,6人因突发泥石流失踪。

统计数据显示,截至29日16时,全省共转移314929人,其中温州255405人,丽水市28451人。同时,全省将对地质灾害隐患点进行全面排查,做好群测群防和隐患整治。

新华社电



9月29日,救援人员在山体滑坡现场搜救。 新华社发

长征胜利80周年 · 历史解码

《长征组歌》诞生记

2007年7月,香港回归10周年,北京军区战友文工团与香港合唱团在港联合演出《长征组歌》大型合唱音乐会,引起巨大轰动。长征精神,民族之魂;《长征组歌》,盛演不衰。自问世以来,《长征组歌》就显示出巨大的感召力和影响力,传遍大江南北,影响了一代又一代中国人。

激情创作

《长征组歌》是在时任解放军总政治部主任的萧华上将,于上世纪六十年代初患病休养期间创作的《长征组诗》基础上谱曲完成的。

萧华,江西兴国。1930年,年仅14岁的萧华参加红军,1934年10月参加长征。亲身经历了长征的萧华,是颇负盛名的将军诗人,一直有讴歌长征的想法。经过一番思考,他决定用组诗的形式来表现长征。

1964年9月至11月,重病未愈的萧华,在杭州西湖边的一座小楼里,

将全部精力投入到《长征组诗》的创作中。

萧华按照长征的历史进程,从极其复杂的长征历史中选取了12个最具典型性的事件,安排了组诗的整体结构。

经过几个月的反复琢磨推敲,萧华终于完成了长征组诗的创作。初稿写出后,又经过近10次的反复修改,最终决定以毛主席《七律·长征》诗的第一句“红军不怕远征难”为这组组诗命题。

一唱走红

1964年11月中旬,萧华把为长征组诗谱曲的任务,交给了总政歌舞团和北京军区战友文工团,分别组成《长征组歌》谱曲创作的两套班子。

1965年4月下旬,北京军区战友文工团的几位作曲家带着已经谱好的十首歌曲,来到杭州向萧华逐段试唱。

这十首歌曲分别运用了红军歌曲和江西采茶、苗家山歌、湖南花鼓、云南花灯以及川江号子、陕北秧歌等群众喜闻乐见的民族曲调,塑造了特色鲜明的长征音乐。

萧华听后十分满意。此后,经过完善的《长征组歌》开始在战友文工团紧张排练,准备参加纪念长征活动。

1965年8月1日,《长征组歌》首次在北京人民大会堂演出,获得巨大成功。之后连续演出30余场,场场爆满,在上海、南京、香港的演出也获得了广泛赞誉。

1975年,为纪念红军长征胜利40周年,1976年1月,电影《红军不怕远征难——长征组歌》拍摄完成,并于当年在全国上映,反响热烈。从此,《长征组歌》成为那个时代家喻户晓、人人传唱的经典革命歌曲。

2009年,北京军区战友文工团重新排演了经典力作《长征组歌》。当她呈现在全国观众面前时,人们的感受依然是那么震撼,其中的经典唱段依然那么感人。当年,《长征组歌》获文化部首届“全国专业舞台艺术优秀保留剧目”大奖。

据新华社电

Haier



智能家电节

2亿家庭见证 金秋不二之选



9月29日-10月8日 海尔智能家电超值购,赢好礼!

① 海尔变频抽屉式冰箱

海尔变频抽屉式冰箱精准控温分储, 逼出原味新鲜。

② 海尔速热热水器

国庆期间在国美、苏宁等海尔专柜购买指定型号海尔热水器, 即送罗莱等精美礼品四件套。

③ 海尔变频洗衣机

5.25微米无线大内筒, 配备双电机, 专为高端衣物而生。

④ 智能家电大礼包

购买海尔智能家电2件以上且满额送不等价值海尔权益卡(可购罗莱国宝级W.M.F.高档寝具等超值礼品)。

*具体活动内容详见海尔专柜



海尔服务热线: 400-820-0000
网址: www.haier.com.cn